

# 亚洲第一中锋将战CBA?

## 曝四川130万美元签下哈达迪!



哈达迪一来,易建联CBA第一人的地位将受到威胁

此前《亚洲篮球网》就曾爆料哈达迪有望与CBA的一支球队签约,合约价格达到120万美元,但当时并没有明确指出他会加盟哪支球队。昨天该网站再次跟进了这个消息,明确表示签约哈达迪的是有望成为CBA升班马的四川队。

“中国CBA联赛新军四川队已经将伊朗国家队超级明星以及亚洲第一中锋哈达迪召入账下,哈达迪这份合同的价格在130万美元以上。”《亚洲篮球网》最新的消息这样写道。

如果四川真的签下了哈达迪,那么这支升班马很有可能成为新赛季CBA的一匹黑马

(如果他们最终能晋级到CBA的话)。作为联赛升班马四川队可以使用亚洲外援名额签下哈达迪,这意味着他们还可以额外再引进两名外援,此前曾有消息表示四川队很有可能签下曾在NBA征战过的后卫弗林,如果能再找到一个合适的4号位外援,那么四川

队的三外援阵容绝对有很强的竞争力。



而在内援方面,四川队已经签下了国内顶级控卫吕晓明,此外他们也在跟解立彬、巴特尔、吴楠等球员进行接触,希望能用这些经验丰富的老将来带动自己这支新军。

小新

## 中网表演赛 李娜送小德“北京首败”



昨晚,中网揭幕战表演赛,李娜与小德进行了别开生面的性别大战。李娜制定的特别规则,是她每一局比赛都以30:0开局。最终,在“霸道”的李娜不停改换规则下,“北京不败”的小德拿下了一场很有意义的“败绩”。

最后的环节是小德上演模仿秀模仿李娜,但是李娜觉得小德的模仿还是有点“莎娃范儿”。最后两人向观众挥手示意,小德喊出:“谢谢你们的支持。”慈善比赛圆满落幕,中网正赛今日开战。木木

## 大罗西装遮肉 亮相电影节



2013年9月26日,瑞士,罗纳尔多携火辣女友出席苏黎世电影节,大罗西装遮肉表情颇不自然。

## 国米摘下“紫百合”



据新华社电 国际米兰队26日在先丢一球的情况下主场2:1逆转击败了“紫百合”佛罗伦萨队。

此役获胜后国米登上了意甲足球联赛积分榜次席,落后5轮联赛全胜的“领头羊”罗马队2分。

# 市运会,郑州总动员

## 节俭办会:开幕式改在白天,不搞大型文艺表演

本报讯 四年一度的郑州市运动会暨首届全民健身大会将于11月2日正式开幕,在距离开幕还有一个多月的时候,郑州市政府昨天召开动员大会,动员各区、县(市)和市直各单位积极参与,努力为全市人民奉献出一次精彩的高水平体育盛会。

### 筹备工作进展顺利

由于省运会将于明年9月在焦作举行,所以此次市运会对于郑州市备战省运会也有着积极意义。今年的第十一届市运会共设立了田径、游

泳、足球等23个大项,运动会分为市区部、县(市)部和市直部3个比赛单元,考虑到各单位之间的可比性,为了保证公平竞争,市区部的10个单位又分为A组和B组,市直部各局、委、办分为甲组和乙组。

从9月中旬开始,一些项目已经陆续展开,柔力球、毽球、门球等比赛已经结束,全部比赛项目将于11月上旬进行完毕。

本次运动会参与范围广、设置项目多、比赛时间长,而且还要考虑到城市和乡村之间体

育项目开展得不平衡,青少年和成年人之间存在许多差别,尤其是要尽量不耽误学生的文化课学习时间,所以运动会的竞赛日常安排也有着相当大的难度。在市体育局的积极努力下,目前所有23个大项的竞赛规程和日程也都已经排定。截至9月25日,青少年组的报名人数已经达到6000人,成年组报名人数为4381人次。

### 节俭办会 创新出彩

和前不久结束的全运会一

样,本次市运会也将坚持节俭办会的原则。开幕式由以往的晚上改在了白天,场地也从室外转入室内,并且不搞大型文艺表演,不放烟花、礼炮、信鸽。开幕式将于11月2日在郑州十一中体育馆内进行,分为入场式和全民健身节目表演两个部分,届时各单位参加入场式的人数也会有所压缩。目前,开幕式的表演活动正在积极排练。

据介绍,运动会的全部报名工作将于10月10日结束,目前部分项目还接受报名。晚报首席记者 郭韬略

# 千年等一回:著名歌星高胜美助力十一全放价



台湾著名歌星高胜美要来郑州了,这一消息于近日不胫而走。据悉,今年国庆长假的最后一天,也即10月7日,应红星美凯龙郑州商场及法洛尼橱柜联手邀请,高胜美将莅临红星美凯龙,助力红星美凯龙与法洛尼十一大促获得圆满成功。

据了解,高胜美本次是以法洛尼橱柜宣传大使的身份来郑,她将

在现场向广大消费者推介法洛尼产品,还将以明星签售等形式让喜欢她的顾客朋友获得实惠。

据法洛尼河南营销中心相关负责人介绍,为了迎接高胜美的到来,他们已经制定了极具市场竞争力的十一营销方案,并准备了一大批精美礼品,届时,只要来到红星美凯龙郑州商场建材店四楼法洛尼展位的顾客,就有机会获赠免费礼品,还有机会与高胜美亲密接触,拍照留念,拿到高胜美的亲笔签名,这些都不成为问题。为了答谢广大顾客多年来对法洛尼的厚爱,法洛尼还将推出一套尊享价实木整体厨房,原价2.3万多元,现价仅为9999元。而且这款产品将不限量敞开供应,全力满足广大顾客朋友的需要。

高胜美是我国台湾地区最具人

气的女歌手之一,16岁出道,以演绎经典老歌首先在东南亚地区走红,继而转战岛内,也是一炮走红,从艺多年的她,截至目前已经出了近60张大碟,张张热卖,总销量数千万张。高胜美还是国内女歌手中演唱琼瑶电视剧主题曲及插曲最多的一位,很多经典琼瑶剧里面的配乐都是她所演唱。

她所演唱的《千年等一回》、《昨日重现》、《心潮雨又风》、《为什么我的真换来我的痛》都广为流传,脍炙人口。

而红星美凯龙郑州商场相关负责人介绍,法洛尼将在商场激情献唱,为我们演绎那些经典歌曲,寻找那些久违了的感动。高胜美还将在商场内与歌迷朋友亲密互动,幸运的歌迷朋友有可能获得高胜美亲笔

签名的碟片。

红星美凯龙相关负责人说,正如高胜美所演唱的那首妇孺皆知的老歌《千年等一回》,红星美凯龙在今次十一国庆期间的促销力度,同样是空前之大,“千年等一回”有些夸张,但将本次活动说成“2013年全年实惠最强音”是半点也不错的。

红星美凯龙本次国庆促销主要有如下几个特点:首先,是“全”,全品类、全品牌,无一例外的空前大放价。其次是红星美凯龙、生产厂家、经销商三方再次强强联合,都为本次十一活动推出了最有力的促销政策,让利幅度13年绝无仅有。

再者,红星美凯龙郑州商场为本次活动准备了数以千万计的补贴。顾客只要在商场内消费,就将获

得连番抽大奖的机会,还将享受现金直补、抓金币、赢赠礼、一元秒杀等丰富多彩的活动。

最后,红星美凯龙还为广大消费者准备了丰富多彩的文娱节目,个性摄影,展示幸福,有吃有喝好玩,还有明星见面。

相关负责人还说,红星美凯龙再次向广大消费者承诺,他们将不折不扣地执行“九大服务承诺”,对商场出售的所有商品负全责,为消费者做好全方位的把关,杜绝商场内出现任何假冒伪劣、欺骗消费者的行为。对这类现象,商场将零容忍,出现一例处罚一例,坚决维护每一位顾客的合法利益,并为所有顾客送上最完善的家居服务。千年等一回,高胜美要来红星美凯龙了,这个十一,你还要等吗?